
Drávamenti Óvodák  

Horvát Nemzetiségi Óvoda Lakócsa 

 

Beszámoló az első félév főbb eseményeiről: 

Népmese napja: 

Szeptember 30.-a a Népmese napja. Ez alkalomból a nagycsoportos gyermekeket 7 próba elé állítottuk. A 

hét próba a következőkből állt: 1. Óriás lábnyomának kirakása; 2. Népmese kirakó; 3. Almakeresés; 4. 

Ezüsterdő leveleit elfújta a szél; 5. Népmese memóriajáték; 6. Kulcskeresés; 7. Titkos ösvény.  A héten 

minden nap népmeséket meséltünk a gyermekeknek. A kiscsoportosoknak A kiskakas gyémánt félkrajcárját 

bábozták el az óvónénik. A nagycsoportosokkal átmentünk az iskolába, ahol az elsősökkel egy mesébe 

integrált mozgásfoglalkozáson vehettek részt gyermekeink.  

 

 

 

 

 



 

 

Állatok világnapja 

Október 5-e az Állatok világnapja. Az óvodásoknak szervezett Kistérségi sportnapon gyermekeink az első 

helyezést érték el, a jutalmuk egyik része pedig az volt, hogy csoportos belépőt kaptak a Duna-Dráva 

Nemzeti Park drávaszentesi látogatóközpontjába. Az utazáshoz a 4 község falugondnokainak segítségét 

kértük, ők vittek el minket Drávaszentesre. Kezdésként a központban a Dráva élőhelyeit és élőlényeit 

bemutató kiállítást néztük meg, majd a közelben kialakított gazdaságban az őshonos állatokat nézhettük, 

simogathattuk meg.  

 

 

 

 

 

 



Sport és egészségnapok 

Az egészséges életmód és az egészségmegőrzés szokásainak alakítása érdekében nagy hangsúlyt fektetünk a 

rendszeres mozgásra, egészséges táplálkozásra. A programot ennek tükrében igyekeztünk színessé és 

örömtelivé tenni változatos játékokkal, érdekes tevékenységekkel, sok-sok mozgással. Az óvodai 

étkezésekhez igyekeztünk mindig friss zöldséget és gyümölcsöt biztosítani. A gyermek pucolhatták, 

darabolhatták a gyümölcsöket, zöldségeket és salátát is készítettek belőle. A gyermekekkel 

Mozgáskottáztunk is, amit mindig szívesen végeznek. A Máltai Szeretetszolgálattól Mészáros Ágnes is 

meglátogatott minket, aki szintén megtornáztatta a Baglyocska csoport gyermekeit.  

 

 

 

 

 

 



Advent 

Az Adventi időszak a nagy készülődések ideje volt. Dalokat, verseket, mondókákat tanultunk, miközben 

egyre izgatottabban vártuk a Mikulást. December 6-án érkezett hozzánk a Mikulás, aki a lakócsai CNÖ és a 

MÖSZ ajándékait hozta a gyermekeknek. 

 

A Mikulástól elköszönve már a karácsonyra készültünk. December 16-án adventi játszóházat tartottunk, 

ahová a szülőket is meghívtuk. Készíthettek karácsonyi asztali díszeket, karácsonyfadíszeket és 

mézeskalácsot is.  



 

Az évet online karácsonyi műsorral zártunk, amelyre a kiscsoportosok és a nagycsoportosok is külön 

műsorral készültek. Gyermekeink idén is ragyogó mosollyal vették át a jótékonysági adományból származó 

„cipős doboz”ajándékokat. A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet jóvoltából minden kislány kapott egy 

játék babát, a kisfiúk pedig egy rendőrautót.  

 

 

 

 


